Как доехать:
    По Киевскому шоссе
· Двигаться до п. Алабино. Ориентир: пост ДПС с правой стороны, перед постом указатель на «Звенигород» и Минское шоссе, уходить на Звенигород направо сразу за постом. Дорога выходит к п. Селятино и эстакаде над железной дорогой. 
· Переехать через эстакаду, двигаться  по главной дороге в сторону Минского шоссе, проехать села Петровское, Юшково и двигаться  до п. «Калининец». Проехать поселок «Калининец»,  проехать еще около 500 метров.

 Ориентиры с правой стороны :

·  заправка в синих тонах ТНК .  Над лесом  красно- белая, каменная башня связи, не доезжая до нее, с правой стороны перед поворотом на лево, будет дорожный указатель "одинцовский район" серого цвета, по левой стороне,  указатель - стела «счастливого пути», граница районов 
· после указателя "одинцовский район", на "Т" - образном перекрестке, через встречную полосу повернуть налево на второстепенную дорогу, проехать 50 метров. У КПП с левой стороны металлические ворота и площадка для  парковки
По Минскому шоссе 
Двигаться  из Москвы до города Голицыно, ориентир с правой стороны - авто центр «Вольво» - «Скания».  Затем  двигаться  до эстакады-развязки на Голицыно. Проехать под эстакадой развязки, держаться правее.  Проезжаем развязку на Голицыно,
видим эти указатели, готовимся к развороту. Перед  эстакадой  уйти направо подняться на эстакаду и  выполнив  разворот, спуститься с эстакады и двигаться в обратную сторону, в Москву.
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Видим этот указатель, готовимся к повороту направо, перед эстакадой поворачиваем направо, в сторону Киевского шоссе, указатель на Алабино.
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Выполнив поворот, двигаемся по главной дороге, проезжаем с. Кобяково, держимся левее.
Выезжаем на прямую, ориентир с левой стороны над лесом красно- белая, каменная башня связи.
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Двигаемся дальше, проехав башню (она останется слева), видим границу районов.  Поворачиваем направо.
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Перед ней проезжаем 50 метров. У КПП с левой стороны металлические ворота и площадка для  парковки.
Как добраться на общественном транспорте:

С Белорусского вокзала  на электричке до ст. Голицыно. Далее на маршрутке № 71 в сторону Селятино,

До остановки «Антеннка» или НИИ Радио, у большой башни связи, далее пешком, до военно-технической кинобазы "Мосфильма".

С киевского вокзала до ст.Селятино,  далее на маршрутке или такси до «Антеннки» 

Если будут вопросы  – звоните!

ВНИМАНИЕ! ПРОЧТИТЕ!

Встречаемся на стоянке у КПП базы. Вы прибываете и ждёте нас у входа на КПП. Мы выйдем к вам в назначенное время и встретим, сверим списки и пройдем все вместе на территорию базы.

Вас встречают Александр и Андрей:

по возникшим вопросам организации звоните:

+7 926 000 61 77 Александр

+7 903 724 38 84 Андрей

Пожалуйста, не забудьте взять сертификаты, приготовьте все заранее, что бы не терять время  на эту процедуру. После этого, перейдем к нашей программе.

Участник может пригласить с собой сопровождающих, вход для них 300 руб., только лучше сообщите нам их фамилию, имя и  отчество заранее,  в ответном письме (если вы уже сообщали, то не пишите), что бы могли их  включить в список посетителей  для охраны, это ускорит проход на территорию.

Наденьте теплую и удобную одежду (по погоде) и главное: соответствующую теплую обувь. 

Для вас мы приготовили чай, кофе и воду. Возможно, для вас этого будет не достаточно, можете захватить с собой бутерброды и воду. 

Фотографирование и видеосъемка на базе  разрешены. Платить дополнительно за это не надо.

Если вы не сможете приехать по какой - либо причине, сообщите нам любым удобным для вас способом и в любое время, не позднее чем за 3 дня до экскурсии.

Ссылка на Яндекс карты:   http://maps.yandex.ru/?um=iLiBOt8JIx2D4CtJA0jpmt9UQqmR8tJO&l=map

 В навигаторе можно забить "поселок НИИ Радио", но НИИ Радио – это только ориентир! База находится почти напротив через дорогу А107. База не имеет адреса в навигаторе, находится на противоположной стороне  от  поворота на "поселок  НИИ Радио", пожалуйста, будьте внимательны!

Координаты базы:

Широта: 55°34′37.92″N (55.577201)

Долгота: 36°59′52.15″E (36.997819)
